RESOLUTION NO. 2023 -

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN CARLOS SETTING THE TIME, PLACE AND DURATION OF THE SAN CARLOS FARMERS' MARKET.

WHEREAS, on November 28, 2022, the City Council approved Ordinance 1594, which updated the parking restrictions on Laurel Street to accommodate the operations of the weekly San Carlos Farmers' Market; and

WHEREAS, Ordinance 1594 states that the time and place of the Market is to be established by City Council Resolution; and

WHEREAS, the Market operated on Laurel Street for many years prior to the pandemic; and

WHEREAS, vendor participation and sales volumes was light when the Market was located on Bayport Avenue; and

WHEREAS, since returning to Laurel Street in August 2021, vendor participation has doubled from 18 weekly vendors to 37; and

WHEREAS, vendors have reported a significant increase in sales volume since returning to Laurel Street; and

WHEREAS, staff recommends that the Market continue to operate on Sunday mornings from 9:00 a.m. until 1:00 p.m. to encourage its continued growth; and

WHEREAS, staff recommends that the 600 block of Laurel Street reopen to through traffic once all vendors and merchants have safely vacated the premises.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the San Carlos City Council hereby adopts a Resolution setting the time, place, and duration of the San Carlos Farmers' Market.

I, City Clerk Crystal Mui, hereby certify that the foregoing Resolution was duly and

thereof held on the 13th day of February 20	ouncil of the City of San Carlos at a scheduled meetil 023, by the following vote:
AYES, COUNCILMEMBERS:	
NOES, COUNCILMEMBERS:	
ABSENT, COUNCILMEMBERS:	
APPROVED:	CITY CLERK of the City of San Carlos
MAYOR of the City of San Carlos	